

平成 29 年 9 月

学校長先生
ご担当先生

東京書籍株式会社 編集局
総合科編集部 技術・家庭編集
電話 03-5390-7310

平成 29 年度中学校教科書「新編 新しい技術・家庭 家庭分野」訂正のお願い

謹啓 平素より格別のご高配を賜り、心よりお礼申し上げます。

現在ご使用いただいております、弊社発行の中学校教科書「新編 新しい技術・家庭 家庭分野」につきまして、下記のような訂正がございます。先生方、生徒の皆さまにご迷惑をおかけしますことを深くお詫び申し上げます。

平成 30 年度に供給します教科書からは訂正いたしますが、今年度の教科書につきましては、誠に恐縮ではございますが、当該箇所をご修正のうえご指導くださいますようお願い申し上げます。

謹白

●中学校「新編 新しい技術・家庭 家庭分野」

頁・箇所	原文（誤）	修正文（正）	理由
58 図 1 ぶた肉の部位 (図中)	<u>ひれ</u>	<u>ヒレ</u>	食品成分表の 表記と統一を 図るため。
124 まつり縫い 手順② 説明	<u>少し先</u> の表布（裏）の…	<u>0.8 cm先</u> の表布（裏）の…	縫い方の手順 に誤りがあっ たため。
同 手順③ 説明	<u>そのまま 0.8 cm</u> くらい空けて折 り山の内側…	<u>少し先</u> の折り山の内側…	